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1. Як була поділена територія України після 
Першої світової війни? Назвати окупантів 
українських земель після Першої світової війни. 
Поясни як вони поводилися із українським 
населенням і землею.
2. Назвати президентів незалежної України. Чи 
можете сказати щось про двох із них?
3. Прийняття християнства в Україні (988 р.).  
Історичне значення цієї події.



1. Як була поділена територія України після Першої 
світової війни? Назвати окупантів українських 
земель після Першої світової війни. Поясни як вони 
поводилися із українським населенням і землею.



А. Хоча багато держав визнали УНР як незалежну

державу в 1918, до 1921 року, політичні обставини в 

Европі та Україні дуже змінилися, і Українську Республіку 

поділено між чотирьома державами.

Б. Ці Держави:

◦ СРСР – в якій Українська РСР стала окремою 
республікою, але під супроводом уряду в Москві.

◦ Польща

◦ Румунія

◦ Чехословаччина



В. В СРСР:

o Українська Радянська Соціалістична Республіка стала 

окремою республікою, але під строгим супроводом 

комуністичного уряду в Москві.

o Період 20тих років відзначився швидким зростом

індустрії, культури та соціяльних змін, особливо з точки

зору української мови – т. з. «Українізація.»

o Проте 30-ті роки знані за Голодомор, терор, масове 

виселення українців на Сибір, знищення культури і 

церкви, як і розстріл тисячів найвизначнійших

українських культурних, наукових та релігійних діячів.



В. Польща:

◦ Галичину, Волинь та Івано-Франківщину долучено до 
нової Польської Республіки.

◦ Хоча українці мали право голосувати і брати участь у 
виборах, протягом 20-тих років, польський уряд старався 
«полонізувати» населення українських територій, та часто 
переслідував українців та їхні установи.

◦ Замкнено українські школи та університет у Львові,
заборонено молодечі організації як наприклад Пласт
(1929), заборонено УВО і ОУН та інші радикальні 
політичні партії.



Г. Румунія:

◦ Румунія окупувала Бесарабію, околиці над Молдовською 

границею та частини Буковини.

◦ Румуни агресивно поставилися до знищення української

мови та культури – позамикали усі україномовні школи

та заборонили викладати українською мовою у всіх 

школах; українцям заборонено вчитися; переслідувано 

політичні, молодечі і культурні організації; інтелігенцію 

арештовано.



Ґ. Чехословаччина:

◦ Життя українців в Чехословацькі Республіці було значно 

кращим ніж де інде.

◦ Чехи дозволили розвиток політичних, культурних, 

наукових, молодіжних організацій в Закарпаттю, визнали

українських представників в Чехословацькому

парламенті та надали Закарпаттю автономного статусу, 

який мав піти під голосування весною 1939.



2. Назвати президентів незалежної України. 
Чи можете сказати щось про двох із них?



А. Перший президент України був Михайло Грушевський, 

який провадив Українською Народною Республікою на 

початку 1918 р.

Б. Президенти незалежної держави України, від 1991р.:

◦ Леонід Кравчук, 1991 - 1994

◦ Леонід Кучма, 1994 - 2004

◦ Віктор Ющенко, 2004 - 2009

◦ Віктор Янукович, 2009 – 2014

◦ Петро Порошенко, 2014 – 2019

◦ Володимир Зеленський 2019 -



Б. Леонід Кравчук, 1991 - 1994:

◦ Перший президент незалежної України.

◦ Проголосив незалежність 24 серпня 1991.

◦ З кінцем листопада 1991 провів демократичні вибори на

президента, і рівночасно відбув народний референдум про 

статус України.

◦ Разом із Російським Президентом Єлцином та Головою 

Верховної Ради Білорусі Шушкевичем розв’язав СРСР в 

грудні 1991.



В. Леонід Кучма, 1994 - 2004:

◦ Одинокий президент України який відбув дві повні 
каденції на посаді президента.

◦ Підписав «Будапештський Меморандум» в 1994 р. і 
позбувся України всеї ядерної зброї яка залишилася на 
території Україні після розпаду СРСР.

◦ Очолив підготовку Конституції, і підписав її в 1997 р.

◦ Не заважав на зріст корупції в державі.

◦ Після початку Помаранчевої Революції, не наказав поліції 
чи збройним силам уживати надзвичайну сили проти 
демонструючих.



Г. Віктор Ющенко, 2004 - 2009:

◦ Провадив виборчу кампанію в 2004 проти Віктора 
Януковича, підчас якої він був затруєний, і програв у 
листопаді через великі нерегулярності та фальсифікації у 
виборах.

◦ Верховний Суд України відкинув вислід виборів листопада
2004, і в других виборах у січні 2005, Ющенко виграв.

◦ Хоча старався подолати корупцію, занепалу банкову 
систему, стагнацію економії, та інші проблеми, він не був в 
силі змінити державу.

◦ Проголосив день жалоби в листопаді, щоб вшанувати
жертви Голодомору. 



Ґ. Віктор Янукович, 2009 – 2014:
◦ Виграв вибори проти Юлі Тимошенко.

◦ Протягом каденції, збагатив себе, свою родину та приятелів із 
державної скарбниці.

◦ Арештував і засудив до в’язниці Юлю Тимошенко за корупцію.

◦ Відкинув закони щодо української мови, та повернув 
радянські підручники, російську мову та методи до публічних 
шкіл.

◦ Дозволив масову корупцію.

◦ В листопаді 2013, після обіцянки підписати договір із 
Евросоюзом, підписав договір із Росією.

◦ Демонстрації проти Януковича постали відразу, і «Революція 
Гідності» тривала майже три місяці. В кінці загинуло понад 100 
демонструючих, і Янукович втік з України.



Д. Петро Порошенко, 2014 – 2019:

◦ Виграв вибори в 2014 коли Крим уже перебрали окупаційні сили 
Росії, і війна на сході Україні почалася.

◦ Відбудував Збройні Сили України, і перетворив їх у потужну бойову 
силу, які боряться проти російської агресії на Сході України. На жаль 
не зумів закінчити війну.

◦ Відновив економію України, і підніс загальний рівень життя. Торгівля 
з Европою значно побільшилась.

◦ Боровся із корупцією, але не досить щоб подолати вплив корупції в
уряді, судах та суспільстві.

◦ Під наглядом його міністра Здоров'я – Уляни Супрун, медична 
система покращилася і стала менше корумпованою.

◦ Провадив «де-комунізацією» України – демонтовано всі статуї Леніна 
і перейменовано майже всі вуличні назви комуністичної ери.



Д. Володимир Зеленський, 2019 - :

◦ Виграв вибори в 2019 зібравши найбільше голосів «за» в 

історії Незалежної України (коло 70%).

◦ Обіцяв боротися проти корупції і закінчити війну на Сході

України.

◦ По нинішній день, дозволив повернення деяких олігархів 

та дорадників Януковича до влади в уряді.

◦ Полагодив повернення в Україну багато воєнно-

полонених із ДНР і ЛНР, як також домігся звільнити

режисера Олега Сенсова із Російської в'язниці.



3. Прийняття християнства в Україні (988 р.).  
Історичне значення цієї події.



А. Князь Володимир Великий охрестив Русь-Україну в 

988 р.

Б. Причини прийняття офіційної релігії були деякі, але 

вони мали велике культурне, політичне, релігійне та 

історичне значення для Імперії Русь.



В. Історичне значення:

◦ Акт хрещення Русі, з’єднує всі плем’я Русі під одну релігією.

◦ Зупиняє боротьбу між різними слов’янськими племенами.

◦ Припиняє постійні війни із Візантійською Імперією.

◦ Прилучає Русь до спілки християнських народів (тобто 

Европа), і відкриває европейські ринки (markets)

українським купцям.

◦ Спонукує період великого економічного добробуту і зросту.

◦ Починає добу спровадженя (import) візантійських і 

европейських архітектурних стилів, музики, письма, 

іконопису, книго-писання, малярства, інструментів, тощо.



◦ Доводить до поширення української династії по цілій 

Европі: князівна Анна - королева Франції, князівна 

Єлизавета – королева Норвегії, Анастасія – королева 

Угорщини, князівна Аґата – королева Англії.

◦ Починає з’єднання імперії – Русь, яка триватиме 

майже 240 років, як найбільша і друга найбільш 

могутня імперія в Европі.



Підготовив
мґс.  Андрій перекліта

Школа Українознавства Товариства
“Рідна Школа” 
в Детройті

2020 – всі  права  застережені


